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32. c) 1010. 

Uvažme pi = 22 (p ibližn ); 7 
potom obvod kola je 

0,70 × 22 = 2,20 metru. 7

A máme dále: 2222 = 1010. 2,2

33.  Jedná se o íslice od 
1 do 8, kterým chy-
b jí horní a dolní 
vodorovné árky.

34. b) 

35. VELIKONO NÍ, MAURI
CIUS, FALKLANDY

36. LAK

37. C

38. MRKEV

39. KOLO. P EDKOLO, 
KOLOB H

40. D

T E S T 4

1. F. Všechny obli eje s jed-
ním erným okem mají 
vlásek sm ující doprava. 
Obli eje s erným nosem 
mají vlásek doleva. Ty, 
které nemají erný nos ani 
o i, mají vlásek sm ující 
nahoru.

2. CHYT EJI

3. PROPAN-BUTAN,
KUCHA - ÍŠNÍK,
FH-FAKTOR,
ALFA-ZÁ ENÍ

4. Minus 100 dolar

5. MAXIMUM

6. 1. Prost ední ada je sou -
tem horní a dolní ady, 
tj. 5384968 + 3276873 = 
8661841.

7. AGATHA, dopl uje násle-
dující adu:

_ A _ _ B _
_ C _ _ D _
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_ E _ _ F _
_ G _ _ H _

8. NIKDY NEVSTOUPÍŠ DO 
TÉŽE EKY.

9. C

10. 14 Kraj  eska

11. NOSI I, ÚNOSCE, CTNOST, 
PODNOS; XYZ = NOS

12. 8. Sou et ísel v každém 
sloupci se vždy zv tšuje 
o jednu.

13. 

14. A. Tento obrázek má 
jen jeden volný konec, 
všechny ostatní mají dva.

15. KANOISTIKA

16. 1. možnost
2. schopnos  
3. zkoumat
4. prožitá

17. VERONIKA

18. 812. 6 + 2 = 8, 9 + 3 = 12

19. 
POHRABÁ  (KÁNON) KNIHOVNA
 4  2 12345 1 3 5
PORCELÁN ZÁKON ZKUŠEBNA

20. BLESK Z ISTÉHO NEBE

21. 20. 
6, 5, 2, 3, 4. Prot jší strany 
vždy dávají sou et 7.

22. E. A je stejný jako C, B je 
stejný jako D.

23. c) DOBRMAN (pes). 
Ostatní jsou: 
a) ESCUDO, b) BOLIVAR, 
d) QUETZAL, 
e) SESTERCIUS, f) DIRHAM

24. PODLOŽKA

S O L S L O S O
S O S O S O O S
O O S O S L O O
O S O L S O O O
S O S L S L L O
L S L O O S O S
O O O S S O O L
O S L L O S L O
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25. MALINA, KOŠILE

26. TVERYLKA, MENUET, 
POLONÉZA

27. KLIDNÝ, NEPOSEDNÝ

28. POMYSLNÝ, FIKTIVNÍ

29. X. 
Se t te 2 + 4 + 4 = 10 = X.

30. 11½. Posloupnost obsahu-
je dv  série ísel:
(+1½) 7 8½ 10 11½
(–2¾) 17 14¼ 11½

31. e) P EHOZ

32. a) IKOSAEDR

33. d) 120°. 360°: 6 = 60°
= st edový úhel.
180°  60° = 120°.

34. e) LO

35. 2
 (4 x 2)  6 = 2 = 2
 7  (4 x 2)  1

36. IN

37. e) KO KY

38. POHOSTINNOST

39. D
A. GORILA, B. BRYNZA, 
C. OBUŠEK, D. DLORHF

40. e) POTRAVA

T E S T 5

1. EBC. 
� vztah mezi slovy je 

anagram
� vztah mezi slovy je p i-

dání jednoho písmene
� vztah mezi slovy je 

zm na po áte ního 
písmene

2. Všechna obsahují název 
zví ete:
MYŠ LENKA, OB RYS , 

OD HAD , O SOB NOST

3. A. Tento tverec je 
poslední ze všech možných 
obm n p vodního tverce, 
kdy žádný ze ty  symbol  

trenujte_si_mozek_zlom.indd   246 6.1.2012   15:09:56


